
2022 年度卒業生アンケートの集計結果 

 
キャリアセンターでは、2022 年 12 月～2023 年 1 月にかけて、教育内容及び進路・就職支援の改善・

質向上に資する情報の収集等を目的に、2019 年、2022 年卒業・修了者を対象にアンケート調査（郵送）

を実施した。 

 
■ 2022 年度 卒業生アンケート 調査概要 

 
送付対象者 住所不定者 

住所不定者を 

除く母数 
回答者 回答率 

2019 年卒業・修了 4,631 333 4,298 342 7.96% 

2022 年卒業・修了 4,948 233 4,715 418 8.87% 

全体 9,579 566 9,013 760 8.43% 

 【参考】2021 年度回答率：12.67% 2020 年度回答率：14.38％ 

 
 
■ アンケート回答者に占める出身学部及び研究科の割合（グラフ上部の数値は実回答数） 

 

 

 

文学部 経済学部 経営学部 法学部 政策学部
国際文化
学部／国
際学部

理工学部 社会学部 農学部
短期大学

部

2019年卒業 23.0% 7.3% 8.5% 8.8% 4.5% 11.5% 8.5% 15.8% 8.8% 3.3%

2022年卒業 19.5% 8.7% 10.2% 7.0% 5.5% 11.5% 8.0% 14.0% 11.2% 4.5%
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2019年卒業 8.3% 8.3% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 41.7% 8.3% 8.3% 0.0%

2022年卒業 11.8% 5.9% 0.0% 0.0% 23.5% 0.0% 0.0% 29.4% 0.0% 29.4% 0.0%
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1 現在の職業及び勤務先の満足度について（必須項目） ※（）内の数値は昨年度実績 
 図①は、「あなたの職業についてお伺いします」に対する回答結果。「会社勤務（正社員）」、「公務員・

教職員・非営利団体職員」は 2019 年卒 85.1％（87.6％）、2022 年卒 84.0％（82.5％）、「パート・アル

バイト」は 2019 年卒 4.7％（2.0％）、2022 年卒 3.3％（4.2％）だった。 
■図① 

 

 
図②は、「現在の勤務先に満足していますか」に対する回答結果。満足度（「とても満足」＋「満足」）

の割合は、2019 年卒が 69.9％（68.5％）、2022 年卒が 68.1％（69.1％）だった。 
■図② 

 
 

以 上 

会社員(正
社員)

公務員・
教職員・
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その他
派遣社
員・契約
社員

パート・
アルバイ

ト
学生 無職 自営業

専業主
婦・主夫

2019年卒業 64.6% 20.5% 2.3% 3.5% 4.7% 1.5% 2.0% 0.9% 0.0%

2022年卒業 66.5% 17.5% 3.1% 1.4% 3.3% 5.3% 2.2% 0.7% 0.0%
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い
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2019年卒業 20.5% 49.4% 24.0% 4.4% 1.8%

2022年卒業 27.0% 41.1% 22.5% 6.0% 3.3%
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